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		Домашният любимец може да окаже положително влияние върху децата с аутизъм, смятат френски учени. Тяхното изследване е публикувано в списанието PLOS ONE, предаде РИА „Новости“, цитирано от БГНЕС.

Авторите припомнят, че кучета, делфини и коне отдавна се използват за коригирането на аутични разстройства, но не е направена научна оценка на влиянието на домашните питомци върху децата аутисти.

„В това изследване предположихме, че домашното животно може да помогне на детето да развие социални навици“, се казва в статията.

Учените от Медицинския изследователски център в Брест са сравнили три групи деца: които никога не са имали домашни питомци, които са израснали с тях и които са получили животинче няколко години след раждането си. Изследвани са деца на възраст 4-5 годинки, тъй като именно в този период се появяват тежките аутични разстройства.

Медиците са установили, че семействата, в които има домашен любимец, общуват повече един с друг, прекарват повече време заедно. Появата на питомеца активизира социалното поведение на децата с аутизъм, категорични са изследователите.
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			Съществуват много поверия, свързани с най-женския празник - осми март. » Прочети
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			Широко разпространеното мнение, че прекратяването на вредния навик зависи от волята, беше развенчано с новото изследване на американски учени от Северна Каролина.
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			Добра новина за тези, които предпочитат дългите разходки пред изморителното тичане.
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			Повечето жени не си представят, че почистването на дома може да им осигури не само чистота, но и стройна фигура.
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			Екип от изследователи от Швеция откриха още една лоша последица от високото кръвно налягане и сърдечните болести – увреждането на зъбите.
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			Преди се смяташе, че обезмасленото мляко поддържа здравословното  тегло на децата, но ново проучване разкри, че помага за напълняване.
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			Американски диетолози препоръчват да добавите червените хранителни продукти към ежедневното си меню, за да съхраните младостта си, предаде БГНЕС.
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			Приспивателните таблетки могат да помогнат за подобряването на паметта и да открият път към намирането на лекарство срещу деменция, предаде БГНЕС.
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